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La storia di Delta Salotti inizia con i suoi fondatori, la fa-
miglia Paulangelo, quando nel 1989 hanno cominciato a 
creare e produrre divani a Santeramo in Colle. Delta Sa-
lotti, leader dell’imbottito “Made in Italy” produce una 
vasta gamma di divani, risultato di ricerche avanzate per 
offrire un complemento comodo, elegante, accurato, ma 
anche moderno e innovativo. La continua attenzione verso 
il mercato e le idee innovative hanno fatto sì che l’azien-
da si sia affermata non solo in Italia, ma anche in ambito 
internazionale. Artigianalità, cura per i dettagli, scelta dei 
materiali, comfort, rapporto qualità/prezzo sono i punti di 
forza di Delta Salotti. Le esclusive  collezioni sono proget-
tate da giovani designers per un arredamento raffinato e 
di tendenza. 

Delta salotti’s history begins with its founders Paulange-
lo’s family in 1989 , when they started to create and pro-
duce sofas in Santeramo in Colle. Delta Salotti is a market 
leading manufacturer of “Made in Italy” sofas. Thanks to  
modern technology, the company offers a wide range of 
comfortable, stylish and innovative products. Delta Sa-
lotti has become an international and well established 
company keeping in touch with the market trends.  Great 
craftsmanship, the care of details, good materials’ choice,  
comfort and value are the strengths of Delta Salotti. The 
exclusive collections are planned by young designers. 
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ISTITUTO PER LA TUTELA DEI PRODUTTORI ITALIANI

REGISTRAZIONE N° IT01.IT/969.034.M

SI ATTESTA CHE
This is to certify that

GRUPPO INDUSTRIALE 
DELTA SALOTTI SRL

E’ UN MARCHIO CERTIFICATO AVENTE I REQUISITI DEL
SISTEMA IT01 - 100% QUALITA’ ORIGINALE ITALIANA
acts according to system IT01 - 100% Original Italian Quality

QUESTA CERTIFICAZIONE E’ INOLTRE VALIDA PER IL SEGUENTE CAMPO APPLICATIVO:
This certificate is also valid for the following product or service range:

MOBILI IMBOTTITI
Over-stuffed Furniture

DITTA PRODUTTRICE E DISTRIBUZIONE
Manufacturer and distribution Company

GRUPPO INDUSTRIALE DELTA SALOTTI SRL
Corso Italia, 1 - 70029 Santeramo in Colle (BA)

SISTEMA IT01 - 100% QUALITA’ ORIGINALE ITALIANA
The certified Company:

QUESTI PRODOTTI SONO:
These products are:

A - FABBRICATI INTERAMENTE IN ITALIA
     Entirely Made in Italy
B - REALIZZATI CON SEMILAVORATI ITALIANI
     Made with Italian components
C - COSTRUITI CON MATERIALI NATURALI 
      DI QUALITA’ E DI PRIMA SCELTA
     Made with natural top quality materials

D - REALIZZATI CON DISEGNI E PROGETTAZIONE 
      ESCLUSIVI DELL’AZIENDA
      Made according to the Company’s exclusive styles and designs
E - COSTRUITI ADOTTANDO LE LAVORAZIONI 
      ARTIGIANALI, TRADIZIONALI TIPICHE ITALIANE
      Made according to the typical Italian craftmanship and tradition

WALTER MARTINI
President

NAZZARENO VITA
DirectorStamp / Trade Mark

Timbro dell’Istituto

LA VALIDITA’ DEL PRESENTE CERTIFICATO MADE IN ITALY E’ SUBORDINATA AL RIESAME COMPLETO DEL SISTEMA CON PERIODICITA’ ANNUALE
The validity of this Made in Italy Certificate is subjected to a periodical complete annual inspection

MILANO, 31/03/2015

Organismo Asseverante:
Supporting unit:

PROMINDUSTRIA SPA

MADE IN ITALY
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Certificazioni di qualità
Quality system certification

Sistema di gestione della qualità ambientale
System of environmental management

ISO 14001:2004
CERT. N.:50 100 10053

ISO 9001:2008
CERT. N.: 608/GRP/Q23e/110316

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS
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versione 3 posti SX con chaiselongue extra DX -
3 seater sofa version 1 arm LH with chaiselongue extra 1 arm RH - 

L 327 cm
W129”

x  H 78 cm
x  H 31”

x  P 178 cm
x  D 70” NAOS

Linee squadrate per uno stile che non rinuncia al 
comfort, è dotato di un meccanismo in acciaio nel-
lo schienale che lo rende estremamente versatile.

It’s a sofa characterized by squared lines provi-
ding a comfortable style. It is provided with a steel 
backrest mechanism which makes it an extremely 
versatile product.
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NAOS

versione  chaiselongue extra SX con 3 posti DX   -
chaiselongue extra version 1 arm LH with 3 seater sofa 1 arm RH  -

L 327 cm
W 125”

x  H 78 cm
x  H 31”

x  P 178 cm
x  D 70”
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NAOSversione angolo poltrona max terminale  SX con 3 posti DX - 
terminal armchair corner max version LH with 3 seater sofa RH - 

L 327 cm
W 129”

x  H 78 cm
x  H 31”

x  P 254 cm
x  D 100”
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NAOSversione angolo poltrona max terminale  SX con 3 posti DX - 
terminal armchair corner max version LH with 3 seater sofa RH - 

L 327 cm
W 129”

x  H 78 cm
x  H 31”

x  P 254 cm
x  D 100”
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Schienali dotati di traslatore in acciaio che aumenta la superficie del-
le sedute per rendere il divano più confortevole.
Backrests provided with a metal shifter mechanism which increases 
the seat cushion’s surface in order to make sofa more comfortable.

Piede in metallo a forma di ala che esalta la leggerezza della base.
Metal feet shaped like a wing emphasize the lightness of the sofa.

Il massimo dell’espressione del relax con spalliere regolabili, arricchite con imbottiture in doppia densità.
The adjustable backrests provided with double density padding will give you maximum relaxation.

NAOS

Spalliera Traslante.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Cuscini di seduta amovibili.
Parzialmente sfoderabile.

Opzioni:
- Piede metallo cromato con finitura titanio e rame.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Shifting backrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
Selected fabrics upholstery.
Metal feet with polished chromed finishing.
Removable seat cushions.
Partially removable.

Options:
- Chromed metal feet with titanium and copper finishing.
- Decorative cushions not included.

Spalliera traslante
Sliding backrest
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ALEX

Design moderno con ampie sedute e poggiatesta 
regolabili. Piede aereo e sottile in metallo che ne 
esalta le caratteristiche.

A modern design characterized by very large seat 
cushions, adjustable headrests and a very thin me-
tal foot to emphasize the main characteristics of 
this sofa.

versione chaiselongue max SX con 3 posti DX - 
chaiselongue max version 1 arm LH with 3 seater sofa RH - 

L 336 cm
W 132”

x  H 108 cm
x  H 42”

x  P 183 cm
x  D 72”
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ALEX
versione chaiselongue max SX con 3 posti DX - 
chaiselongue max version 1 arm LH with 3 seater sofa RH - 

L 336 cm
W 132”

x  H 108 cm
x  H 42”

x  P 183 cm
x  D 72”

32 33



ALEX
versione 3 posti  -
3 seater sofa version  -

L 244 cm
W 96”

x  H 108 cm
x  H 42”

x  P 111 cm
x  D 44”
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Angolo poltrona terminale con poggiatesta dotato di cricchetti a molteplici posizioni per garantire un confort personalizzato.
Terminal armchair corner with multi-position and adjustable ratchet headrest in order to grant you a better comfort.

Il piede in acciaio cromato semplice nel suo design esalta l’eleganza 
delle forme.
Chromed metal feet with a simple design that points out its elegan-
ce.

La particolare cucitura a “binario”  sul  bracciolo evidenzia la cura 
artigianale con la quale viene realizzato il divano.
Special double-stitched seam on the armrest pointing out our sofa 
handcraft production.

ALEX

Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Cuscini di seduta amovibili.
Parzialmente sfoderabile.
Cuciture speciali sul bracciolo.

Opzioni:
- Piede metallo cromato con finitura titanio, rame e ottone.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Included adjustable ratchet headrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Removable seat cushions.
Partially removable.
Special stitching on the armrest. 

Options:
- Chromed metal feet with titanium, copper and  brass finishing.
- Decorative cushions not included.

81
 -3

2”
10

8 
- 4

3”

111x 44”
105 x 41”

44
-1

7”

9300

244 - 96”
3P

214 - 84”

9211

2P MAX

9200

184 - 72”
2P

9100

124 - 49”
POL

9138

92 - 36”
POL SB MAX

9632/9633

CL MAX SX/DX

123 - 48”

17
7 

-7
0”

213 - 84”

9301/9302

3P SX/DX

9147/9148

123 - 48”
POL MAX SX/DX

18
3-

 7
2”

9170/9171

108 - 43”
POL MED SX/DX

9172

77 - 30”
POL SB MED

9636/9637

CL MED SX/DX

108 - 43”
9220/9221

183 - 72”
2P MAX SX/DX

17
7 

-7
0”

18
3-

 7
2”

35”x 24”
90 x 60

9508

POUF MAX

47
-1

8”

ANG QUADRO

9607

11
1 

- 4
4”

111 - 44”
9220/9221

291- 114”
2P MAX SX/DX + CL MED SX/DX 

9636/9637

336 - 132”

9301/9302

3P SX/DX + CL MAX SX/DX 

9632/9633

17
7 

-7
0”

18
3-

 7
2”

17
7 

-7
0”

18
3-

 7
2”

9229/9230

ANGTRAP POL TERM SX/DX

11
4 

-4
5”

12
0-

 4
7”

255 - 100”
261- 103”

9220/9221

303 - 119”
2P MAX SX/DX + ANGTRAP POL TERM SX/DX 

9229/9230

25
5 

- 1
00

”
26

1-
 1

03
”

333 - 131”

9301/9302

3P SX/DX + ANGTRAP POL TERM SX/DX

9229/9230

25
5 

- 1
00

”
26

1-
 1

03
”

Poggiatesta regolabili
Adjustable headrest

Cuciture speciali
Special stitching
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SIRIO

Grazie alla sua versatilità SIRIO trasforma lo spa-
zio assecondando le necessità del vivere contem-
poraneo.

Thanks to its versatility, Sirio can transform the 
space according to the requirements of everyday 
life.

versione chaiselongue max SX con 3 posti DX - 
chaiselongue max version 1 arm LH with 3 seater sofa 1 arm RH -

L 328 cm
W 129”

x  H 103 cm
x  H 40”

x  P 174 cm
x  D 68”
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SIRIO
versione 3 posti SX con chaiselongue max DX -
3 seater sofa version 1 arm LH with chaiselongue max 1 arm RH -

L 328 cm
W 129”

x  H 103 cm
x  H 40”

x  P 174 cm
x  D 68”
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SIRIO
versione angolo poltrona terminale SX con 3 posti DX - 
terminal corner armchair version  LH with 3 seater sofa  1 arm RH - 

L 316 cm
W 124”

x  H 103 cm
x  H 40”

x  P 249 cm
x  D 98”
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SIRIO
versione 3 posti  -
3 seater sofa version  -

L 236 cm
W 92”

x  H 109 cm
x  H 42”

x  P 103 cm
x  D 40”
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Chaiselongue con poggiatesta dotato di cricchetti a molteplici posi-
zioni per garantire un confort personalizzato.
A chaiselongue with multi-position and adjustable ratchet headrest 
in order to guarantee a better comfort.

Bracciolo con mantello imbottito che rende ancora piu’ confortevole 
la seduta, oltre che fungere da cuscino nel caso in cui si scegliesse 
una posizione distesa lungo la seduta.
A padded armrest which provides a more comfortable sitting. It can 
also be used as a seat cushion if you choose a stretched position.

Tutti gli schienali sono dotati di poggiatesta con movimento a cricchetto per trovare la 
migliore ergonomia.
All the backrests are provided with adjustable ratchet headrests in order to obtain the 
better ergonomics.

Il piede in acciaio cromato piegato ad angolo dal de-
sign esclusivo esalta la leggerezza del divano.
Chromed folded metal feet pointing out the light-
ness of the sofa.

SIRIO

Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Cuscini di seduta amovibili.
Parzialmente sfoderabile.
Cuciture speciali sul bracciolo.

Opzioni:
- Piede metallo cromato con finitura titanio, rame e ottone.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Adjustable ratchet headrest included.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Removable seat cushions.
Partially removable.
Special stitching on the armrest. 

Options:
- Chromed metal feet with titanium, copper and  brass finishing.
- Decorative cushions not included.

129 - 51”

ANG. TRAP

9629

12
9 

- 5
1”

9170/9171

104 - 41”
POL MED SX/DX

9172

77 - 30”
POL SB MED

9220/9221

179 - 70”
2P MAX SX/DX

9636/9637

CL MED SX/DX

104 - 41”

17
4-

 6
9”

9100

109 - 43”
POL

9200

176 - 69”
2P

9300

236 - 93”
3P

206 - 81”

9211

2P MAX

78
 -3

1”
10

3 
- 4

1”

46
-1

8”

109 - 43”

90 x 60
35 x 24”

9508

POUF MAX

46
-1

8”

109 - 43”

ANG. QUADRO

9607

10
9 

- 4
3”

9147/9148

119 - 47”
POL MAX SX/DX

9138

92 - 36”
POL SB MAX

209 - 82”

9301/9302

3P SX/DX

9632/9633

CL MAX SX/DX

119 - 47”

17
4 

- 6
9”

246/249 - 97”/98”
9229/9230

10
7 

- 4
2”

ANG POL TERM SX/DX

Poggiatesta regolabili
Adjustable headrest

Cuciture speciali
Special stitching
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STRATOS

Modello dalle linee decise con un originale braccio 
aereo, con piedi metallici per esaltarne il carattere 
e poggiatesta regolabile per raggiungere il miglior 
confort possibile.

Bold lines with an original air armrest and metal 
feet to emphasize the nature of this sofa and its 
adjustable headrest contributes to achieve the 
greatest comfort ever.

versione angolo poltrona terminale SX con 3 posti SX -  
terminal corner armchair  version LH with 3 seater sofa 1 arm RH -

L 314 cm
W 124”

x  H 106 cm
x  H 42”

x  P 247 cm
x  D 97”
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STRATOS
versione poltrona elsa con composizione angolare  modello stratos - 
elsa armchair with corner composition stratos model -

L 69 cm
W 27”

x  H 87 cm
x  H 34”

x  P 96 cm
x  D 38”

ELSA

L 314 cm
W 124”

x  H 106 cm
x  H 42”

x  P 247 cm
x  D 97”

STRATOS
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Tutti gli schienali sono dotati di poggiatesta con movimento a cricchetto per trovare una migliore ergonomia.
All the backrests are provided with adjustable ratchet headrests in order to find a better ergonomics.

La particolare forma del piede in acciaio accompagna la linea del bracciolo esaltando la leggerezza del divano,
poggiatesta dotato di cricchetti a molteplici posizioni per un perfetto comfort.
The particular shape of the metal feet is combined with the armrest’s line in order to emphasize the lightness of the sofa.
Multi-position and adjustable headrest guarantees a perfect comfort.

STRATOS

Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Cuscini di seduta non amovibile.
Non sfoderabile.

Opzioni:
- Piede metallo cromato con finitura titanio, rame e ottone.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Adjustable ratchet headrest included.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Not removable seat cushions.
Not removable covers.

Options:
- Chromed metal feet with titanium, copper and  brass finishing.
- Decorative cushions not included
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Poggiatesta regolabili
Adjustable headrest
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SHINE

Linee morbide e sinuose abbinate ad un modello 
senza tempo dalle caratteristiche sempre attuali.
Ampia scelta di versioni ed accessori tanto da di-
ventare vero protagonista dello spazio.
  
Soft and sinuous lines of this model express its ac-
tual characteristics. A wide range of different ver-
sions and accessories make this sofa the majestic 
protagonist of the space.

versione 3 posti SX con angolo tondo con 3 posti DX -
3 seater sofa version 1 arm LH with rounded corner with 3 seater sofa 1 arm RH -

L 315 cm
W 124”

x  H 99 cm
x  H 39”

x  P 315 cm
x  D 124”
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SHINE
versione 3 posti SX con angolo poltrona terminale DX -
3 seater sofa version 1 arm LH with terminal corner armchair RH -

L 304 cm
W 120”

x  H 99 cm
x  H 39”

x  P 246 cm
x  D 97”
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SHINE
composizione angolare con 2 slitte -
corner composition with 2 sled mechanisms -

L 315 cm
W 124”

x  H 99 cm
x  H 39”

x  P 285 cm
x  D 112”
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SHINE
versione 3 posti con 2 posti - 
3 seater sofa version with 2 seater sofa -

L 227 cm
W 89”

x  H 99 cm
x  H 39”

x  P 112 cm
x  D 44”

3 posti - 3 seater sofa

L 197 cm
W 78”

x  H 99cm
x  H 39”

x  P 112 cm
x  D 44”

2 posti - 2 seater sofa
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Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Cuscini di seduta non amovibile.
Non sfoderabile.
Note:
- Sistema Sound 2.1 montaggio effettuato sotto poggiatesta regolabile.
Opzioni:
- Slitte manuali o elettriche con pulsantiera touch o telecomando.
- Angolo sound (con tablet opzionale).
- Piede metallo cromato con finitura titanio, rame e ottone.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Included adjustable ratchet headrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Not removable seat cushions.
Not removable covers.
Notes:
- Sound System 2.1 assembly realized under the adjustable headrest.
Options:
- Manual or electric sled mechanism with touch keypad or remote control.
- Sound corner (with optional tablet).
- Chromed metal feet with titanium, copper and  brass finishing.
- Decorative cushions not included.

Presenta la versione sound, adottando un dispositivo di connessione Bluetooth con i principali strumenti i-tech.
It has got a sound system, provided with a Bluetooth device and I-tech tools.

SHINE

Arricchito con l’illuminazione con luci Led, crea una atmosfera soft richiamando la cromoterapia.
It is provided with a LED light system circuit that conveys a soft atmosphere, be inspiring to the chromotherapy.
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Poggiatesta regolabili
Adjustable headrest

Slitte
Sliding mechanism

Opzionale tablet
Optional tablet

Sistema sound
Sound system

Telecomando con filo
Wire remote control

Telecomando wireless
Wireless remote 

control

Pulsantiera touch
Touch button
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CHARME

Divano dalle dimensioni importanti con linee nette 
e decise, dal confort sorprendente e caratterizzato 
dalla trapuntatura sullo schienale.

A sofa characterized by big size, bold lines and a 
quilted backrest: it conveys a surprising comfort.

versione 3 posti  -
3 seater sofa version  -

L 244 cm
W 96”

x  H 98 cm
x  H 39”

x  P 106 cm
x  D 42”
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CHARME

versione 3 posti  -
3 seater sofa version  -

L 244 cm
W 96”

x  H 98 cm
x  H 39”

x  P 106 cm
x  D 42”
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CHARME
versione 3 posti SX con chaiselongue max DX -
3 seater sofa version 1 arm LH with chaiselongue max 1 arm RH -

L 336 cm
W 132”

x  H 98 cm
x  H 39”

x  P 181 cm
x  D 72”

68 69



Cuscini poggiareni trapuntati, con poggiatesta dotato di cricchetti a molteplici posizioni per un perfetto comfort.
Quilted lumbar cushions, with multi-position and adjustable ratchet headrest to provide a perfect comfort.

Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Cuscini di seduta amovibili.
Parzialmente sfoderabile.
Note:
- Cuscini non amovibili con la versione meccanismo slitte.

Opzioni:
- Slitte manuali o elettriche con pulsantiera touch o telecomando.
- Piede metallo cromato con finitura titanio, rame e ottone.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Included adjustable ratchet headrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest; .
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Removable seat cushions.
Partially removable.
Notes:
- Not removable cushions with sled mechanism.

Options:
- Manual or electric sled mechanism  with touch keypad or remote control.
- Chromed metal feet with titanium, copper and  brass finishing.
- Decorative cushions not included.

CHARME
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Poggiatesta regolabili
Adjustable headrest

Slitte
Sliding mechanism
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STRESA

Padrone dello spazio, grazie ad un sistema di spal-
liere e bracci traslanti, per soddisfare qualsiasi de-
siderio di confort, relax o conversazione.

It is the protagonist of the space, thanks to shifting 
backrests and armrests, in order to satisfy every 
desire of comfort, relaxing or conversation.

versione chaiselongue max SX con 3 posti DX -
chaiselongue max version 1 arm LH with 3 seater sofa 1 arm RH -

L 367 cm
W 144”

x  H 94 cm
x  H 37”

x  P 213 cm
x  D 84”
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STRESA

versione angolo poltrona max terminale  SX con 3 posti DX -
terminal armchair corner max version RH/LH 1 arm LH with 3 seater sofa 1 arm RH -

L 367 cm
W 144”

x  H 94 cm
x  H 37”

x  P 258 cm
x  D 102”
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STRESA
versione 3 posti  -
3 seater sofa version  -

L 280 cm
W 110”

x  H 94 cm
x  H 37”

x  P 141 cm
x  D 55”
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Basta un gesto e lo schienale si sposta avanti o indietro, aumentando la profondità della seduta.
All you have to do is slide the backrest up and down in order to increase the seat depth.

Anche il braccio è dotato dello stesso meccanismo della seduta, tanto da consentire l’utilizzo dell’intera seduta.
The armrest is also provided with the same system of the seat cushion, so that it allows to use the whole seat.

STRESA

Spalliera Traslante.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Variante piedi in legno.
Cuscini di seduta amovibili.
Parzialmente sfoderabile.

Opzioni:
- Piede metallo cromato con finitura titanio, rame e ottone.
- Piede in  legno.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Sliding backrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Wooden feet variant.
Removable seat cushions.
Partially removable.

Options:
- Chromed metal feet with titanium, copper and  brass finishing.
- Wooden feet.
- Decorative cushions not included.
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MONTANA

Design lineare che invita al relax. Modello ricco 
di particolari come il bordino che ne evidenzia il 
profilo e con il piede che prende forma dal divano.

A simple design that invites you to relax. It‘s a mo-
del rich in particulars such as contrast piping that 
emphasizes its outline and the feet that are shaped 
by the sofa.

versione 3 posti  -
3 seater sofa version  -

L 216 cm
W 86”

x  H 98 cm
x  H 39”

x  P 109 cm
x  D 43”
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MONTANAversione 3 posti con 2 posti - 
3 seater sofa version with 2 seater sofa -

L 216 cm
W 85”

x  H 98 cm
x  H 39”

x  P 109 cm
x  D 43”

3 posti - 3 seater sofa

L 176 cm
W 69”

x  H 98cm
x  H 39”

x  P 109 cm
x  D 43”

2 posti - 2 seater sofa
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Forma originale del piede in metallo con possibilità di rifinirlo in tutti i colori RAL ed eventualmente abbinarlo al colore del bordino.
The original shape of the metal feet can grant you the possibility to finish it in RAL colours and to match it to the piping colour.

Confort esaltato dal poggiatesta regolabile con meccanismo a cricchetto.
The comfort is emphasized by the adjustable ratchet headrest.

MONTANA

Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piede metallo con finitura colori RAL.
Cuscini di seduta non amovibile.
Non sfoderabile.

Opzioni:
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Included adjustable ratchet headrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with RAL colours finishing.
Not removable seat cushions.
Not removable covers.

Options:
- Decorative cushions not included.
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BEST

Modello dalle ottime proporzioni che viene esal-
tato da una base metallica che gli conferisce un 
deciso look moderno.

It’s a model characterized by excellent proportions 
and it is has got a metal basic structure which pro-
vides a very modern look.

versione chaiselongue max SX con 3 posti DX - 
chaiselongue max version 1 arm LH with 3 seater sofa 1 arm RH -

L 320 cm
W 126”

x  H 94 cm
x  H 37”

x  P 187 cm
x  D 74”
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BEST
versione chaiselongue max SX con 3 posti DX -
chaiselongue max version 1 arm LH with 3 seater sofa 1 arm RH -

L 320 cm
W 126”

x  H 94 cm
x  H 37”

x  P 187 cm
x  D 74”

88 89



Accoglienti linee esaltate dall’originale forma della struttura in acciaio  esalta l’impatto visivo del bracciolo.
Soft lines emphasized by the original shape of the metal structure which points out the visual effect of the armrest.

Poggiatesta regolabile ed accoglienti cuscini , la sintesi del confort.
Adjustable headrest and soft cushions summarising the comfort.

BEST

Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Cuscini di seduta amovibili.
Parzialmente sfoderabile.

Opzioni:
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Adjustable ratchet headrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Removable seat cushions.
Partially removable.

Options:
- Decorative cushions not included.
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Poggiatesta regolabili
Adjustable headrest
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CORTINA

Forme morbide, confort avvolgente esaltate da un 
rivestimento interno in piuma. Sorprendente il si-
stema di sedute allungabili uniche nel loro genere.

Soft shapes and an enchanting comfort emphasi-
zed by a feather-filled upholstery. The unique sy-
stem of extendable seats is really surprising.

versione poltrona SX con poltrona senza braccio con poltrona DX -
armchair version 1 arm LH  with armless armchair with 1 arm RH armchair  -

L 296 cm
W 117”

x  H 80 cm
x  H 31”

x  P 106 cm
x  D 42”

92 93



CORTINA

versione poltrona max SX con poltrona max DX -
armchair max version LH with armchair max RH -

L 260 cm
W 102”

x  H 80 cm
x  H 31”

x  P 106 cm
x  D 42”

94 95



Modularità compositiva per soddisfare esigenze di stile e confort.
A modular composition satisfies style and comfort requirements.

Sedute che traslano per un’insieme di stile, confort e personalita’.
Sliding seat cushions guarantee style, comfort and personality.

CORTINA

Braccioli sganciabili.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso e piuma.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Cuscini poggiareni inclusi.
Piedi PVC nero.
Cuscini di seduta non amovibile.
Non sfoderabile.

Opzioni:
- Slitte manuali o elettriche con pulsantiera touch, telecomando con filo e wireless.

- Cuscini ornamentali non inclusi.

Detachable armrests.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam feather backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Lumbar cushions included.
Feet PVC black.
Not removable seat cushions.
Not removable covers.

Options:
- Manual or electric sliding mechanism with touch keypad, wire or wireless remote 
control.
- Decorative cushions not included.
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Sliding mechanism
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Wire remote control

Telecomando wireless
Wireless remote 

control

Pulsantiera touch
Touch button

Piuma
Feather

POL SX/DX
110 - 44”

9101/9102

41
-1

6”

80
 - 

31
”

106 - 42”

41
-1

6”

80
 - 

31
”

166 - 65” POL SB
76 - 30”

9103

POL SX/DX RCL
110 - 44”

9107/9108

POL MAX SX/DX
130 - 52”

9147/9148

POL MAX SX/DX + POL MAX SX/DX
260 - 102”

9147/9148 9147/9148

POL MAX SX/DX 1 RCL + POL MAX SX/DX
260 - 102”

9177/9178

9147/9148

POL MAX SX/DX 1 RCL + POL MAX SX/DX 1 RCL
260 - 102”

9177/9178 9177/9178

POL MAX SB
96 - 38”

9138

POL MAX SX/DX RCL + POL MAX SB
 + POL MAX SX/DX

356 - 140”

9177/9178

9147/91489138

POL MAX SX/DX + POL MAX SB 
+ POL MAX SX/DX

356 - 140”

9147/9148 9147/91489138

POL SX/DX RCL + POL SB + 
POL SX/DX RCL

296 - 117”

9103

9107/9108 9107/9108

POL SX/DX + POL SB + POL SX/DX
296 - 117”

91039101/9102 9101/9102

POL SX/DX + POL SX/DX
220 - 87”

9101/9102

POL SX/DX RCL + POL SX/DX
220 - 87”

9107/9108

9101/9102

POL SX/DX RCL + POL SX/DX RCL
220 - 87”

9107/9108

POL MAX SX RCL + POL MAX SB + POL MAX DX RCL
356 - 140”

9177/9178 9177/9178

9138

96 97



MANTEGNA

Il modello Mantegna attraverso un bordino in pelle 
che percorre tutto il bracciolo ne evidenzia il suo 
stile essenziale. Le tirate nelle cuciture e il poggia-
testa regolabile lo rende comodo e accattivante.

Mantegna model is characterized by a leather pi-
ping that goes through the armrest pointing out its 
essential style. Its stitched seams and the adjusta-
ble headrest makes this sofa very captivating and 
comfortable.

versione 3 posti -
3 seater sofa version  -

L 236 cm
W 93”

x  H 99 cm
x  H 39”

x  P 107 cm
x  D 42”
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MANTEGNA
versione 3 posti SX con chaiselongue max DX -
3 seater sofa version 1 arm LH with chaiselongue max 1 arm RH -

L 320 cm
W 126”

x  H 99 cm
x  H 39”

x  P 167 cm
x  D 66”

100 101



MANTEGNA

versione 3 posti -
3 seater sofa version -

L 236 cm
W 93”

x  H 99 cm
x  H 39”

x  P 107 cm
x  D 42”

102 103



Modularità compositiva per soddisfare esigenze di stile e confort.
A modular composition satisfies style and comfort requirements.

Comfort valorizzato dalle sedute in memory foam e dallo schienale regolabile in diverse posizioni che ne aumentano la superficie.
Comfort emphasized by memory foam seat cushions and by different position adjustable backrest to increase its surface.

MANTEGNA

Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi in legno.
Cuscini di seduta non amovibile.
Non sfoderabile.

Opzioni:
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Included adjustable headrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Wooden feet.
Not removable seat cushions.
Not removable covers.

Options:
- Decorative cushions not included. 

Poggiatesta regolabili
Adjustable headrest
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9220/9221

2P MAX SX/DX + CL MED SX/DX
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9636/9637

165/167 - 62/63”

9201/9202

2P SX/DX + CL SX/DX
272 - 107”

9602/9601

165/167 - 62/63”
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DAVID

Le imbottiture in piuma conferiscono al divano 
quel look di oggetto vissuto e senza tempo.

The feather-filled upholstery gives  a timeless look.

versione chaiselongue max SX con 3 posti DX -
chaiselongue max version 1 arm LH with 3 seater sofa 1 arm RH -

L 324 cm
W 127”

x  H 85 cm
x  H 33”

x  P 178 cm
x  D 70”
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DAVID
versione 3 posti SX con chaiselongue max DX -
3 seater sofa version 1 arm LH with chaiselongue max 1 arm RH -

L 324 cm
W 127”

x  H 85 cm
x  H 33”

x  P 178 cm
x  D 70”
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DAVID
versione 3 posti   -
3 seater sofa version  -

L 232 cm
W 91”

x  H 85 cm
x  H 33”

x  P 113 cm
x  D 44”
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Semplici geometrie inviolabili dall’usura del tempo.
A simple and long-lasting design.

Bordino a contrasto cromatico per esaltare la purezza delle linee.
Colour contrast piping in order to point out the elegance of the lines.

DAVID

Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso e piuma.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi PVC cromato.
Cuscini di seduta e spalliera amovibili.
Sfoderabile.

Opzioni:
- Versioni Letto.
- Cuscini ornamentali non inclusi.
- Poggiatesta amovibile.

Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam feather backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
PVC chromed feet.
Removable seat cushions and backrests.
Removable.

Options:
- Bed version .
- Decorative cushions not included.
- Adjustable headrest.

Poggiatesta amovibile
Removable headrest

Versioni letto
Bed versions

h.11

Piuma
Feather

POL MAX SB
92 - 36”

9138

POL MED SB
77 - 30”

9172

2 POSTI MAX
202 - 80”
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46
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85
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”
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ALISON

Raffinato nella sua linearità, Alison è contraddi-
stinto da sedute scorrevoli che, grazie
ad un sistema di scivolamento elettrico o manuale, 
consentono di assumere la posizione più comoda
con un semplice movimento.

It’s an elegant and linear sofa. It is characterized 
by sliding seat cushions that allow to assume the 
most comfortable position by a simple movement, 
thanks to an electrical and manual sliding system.

versione 3 posti  -
3 seater sofa version  -

L 246 cm
W 97”

x  H 89 cm
x  H 35”

x  P 109 cm
x  D 43”

114 115



ALISONversione poltrona dorè con composizione divano modello alison -
dorè version armchair with sofa composition alison model -

L 80 cm
W 31”

x  H 72 cm
x  H 28”

x  P 71 cm
x  D 28”

DORÈ

L 342 cm
W 135”

x  H 89 cm
x  H 35”

x  P 178 cm
x  D 70”

ALISON
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I poggiatesta con movimento a cricchetti regolabili trasformano il divano in un accogliente rifugio dove trascorrere momenti di relax.
The adjustable ratchet headrests transform the sofa in a comfortable refuge where you can have relaxing moments.

Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi in metallo.
Cuscini di seduta amovibile solo nella versione fissa.
Parzialmente sfoderabile.

Opzioni:
- Slitte manuali o elettriche con pulsantiera touch, telecomando con filo e wireless.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Included adjustable ratchet headrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet.
Removable seat cushions only in the fixed version.
Partially removable.

Options:
- Manual or electric sled mechanism with touch keypad, wire and wireless remote 
control.
- Decorative cushions not included.

ALISON

Poggiatesta regolabili
Adjustable headrest

Recliner
Recliner

9100

133 - 53”
POL

9200

206 - 81”
2P

226 - 89”

9211

2P MAX

9300

246 - 97”
3P

9203

146 - 57”
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166 - 65”
2P MAX SB
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186 - 73”
3P SB
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106 - 42”
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146 - 57”
2P SB 2RCL

9258

166 - 65”
2P MAX SB 2RCL
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103- 41”
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196 - 77”
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9301/9302
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176 - 69”
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”
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”
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17
8 

- 7
0”

9429/9430

CL MED BR LUNGO SX/DX
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REDMOND

La massima espressione della tecnologia e del 
confort integrata nel divano. Domotica, Recliner, 
Sedute riscaldate, Sound, e infine simulatore 4D.

This model represents the maximum expression 
of   technology and comfort: its main options are 
Home Automation, recliner, heated seats, i-sound 
and 4D simulator.

versione 3 posti -
3 seater  sofa version  -

L 274 cm
W 108”

x  H 102 cm
x  H 40”

x  P 109 cm
x  D 43”
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REDMOND

versione 3 posti  -
3 seater sofa version   -

L 274 cm
W 108”

x  H 102 cm
x  H 40”

x  P 109 cm
x  D 43”

122 123



REDMOND

versione 3 posti  -
3 seater sofa version  -

L 274 cm
W 108”

x  H 102 cm
x  H 40”

x  P 109 cm
x  D 43”
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REDMOND

Bracciolo traslante.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Cuscini di seduta non amovibile.
Non sfoderabile.

Opzioni:
- Domotica.
- Riscaldamento sedute e spalliere.
- Simulatore 4 D.
- Sound 2.1 (con tablet opzionale).
- Bracciolo Frigo.
- Kit poggiatesta automatico.
- Interno bracciolo Led.
- Poggiatesta solo elettrico.
- Recliner elettrico.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Sliding armrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Not removable seat cushions.
Not removable covers.

Options:
- Home automation.
- Heated seats and backrests.
- 4D simulator.
- Sound 2.1 (with optional tablet).
- Armrest with fridge.
- Kit automatic headrest.
- Led interior armrest.
- Only electric headrest.
- Electric recliner.
- Decorative cushions not included.

La domotica applicata al divano. Presenza delle versione Sound e 
recliner elettrici, il tutto gestibile da Smartphone e Tablet. 
Home automation applied to the sofa. I-sound system and electric 
recliners controlled by Smartphone and Tablet.

Il massimo del confort con seduta e spalliera riscaldata.
Heated  seat cushion and backrest give you maximum relaxation.

Bracciolo arricchito dall’inserimento di un frigo per condividere pia-
cevoli serate.
The armrest is provided with a refrigerator to share pleasant mo-
ments.

10
2 

- 3
9”

 109 - 41”

47
 - 

18
” 

3P 2 RCL

9312

232-274 / 91”-108”

 111 - 42”

78
 - 

30
”

188 / 74”

9200

2P3P

9300

232 / 91”

188 - 230 / 74” - 91”

9212

2P 2 RCL

212 / 83”

9211

2P MAX

9281

2P 2 RCL
212 - 254 / 83” - 100”

Poggiatesta elettrico
Electric headrest

Recliner elettrico
Electric recliner

Opzionale tablet
Optional tablet

Sistema sound
Sound system

Sistema 4D
4D System

Interno bracciolo Led
Led interior armrest

Riscaldamento
Heating

Bracciolo frigo
Armrest with fridge
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FLY

E’ il perfetto di un “mix” tra eleganze e comfort. 
Le linee morbide e il divano con slitta in acciaio 
nascondono un’anima morbida e tecnologica con 
il movimento recliner elettrico sia nella seduta che 
nel poggiatesta.

It’s the perfect combination between elegance 
and comfort. Soft lines and the steel sled struc-
ture hide a soft and technological nature with the 
electric recliner both in the seat cushion and in the 
headrest.

versione 3 posti   -
3 seater  sofa version   -

L 204 cm
W 80”

x  H 107 cm
x  H 42”

x  P 110 cm
x  D 43”
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FLYversione 3 posti con 2 posti - 
3 sofa seater version with 2 seater sofa -

L 204 cm
W 80”

x  H 107 cm
x  H 42”

x  P 110 cm
x  D 43”

3 posti - 3 seater sofa

L 166 cm
W 65”

x  H 107 cm
x  H 42”

x  P 110 cm
x  D 43”

2 posti - 2 seater sofa
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Il bordino a contrasto slancia, ove fosse necessario, il bracciolo.
The contrast piping simplifies the arm’s structure.

Sedute che traslano per un insieme di stile, confort e personalità.
Sliding seat cushions guarantee style, comfort and personality.

FLY

Poggiatesta con cricchetto (anche elettrico).
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso poggiareni in piuma.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Cuscini poggiareni inclusi.
Piedi in metallo cromato.
Cuscini di seduta non amovibile.
Non sfoderabile.

Opzioni:
- Meccanismo elettrico con pulsantiera.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Ratchet headrest (electric version too).
Wooden structure  and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Back support cushions included.
Chromed metal feet.
Not removable seat cushions.
Not removable covers.

Options:
- Electrical mechanism with manual button.
- Decorative cushions not included.

9312

204 - 80”
3P 2 RCL

10
7 

-4
0”

83
 - 

31
”

49
-1

8”

110 - 42”

166 - 65”

9200

2P
106 - 42”

9100

POL

9300

204 - 80”
3P

168 - 66”

Poggiatesta elettrico
Electric headrest

Recliner elettrico
Electric recliner
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LUMIERE

Modello elegante e nobile caratterizzato dal brac-
ciolo esile e dalle forme che esaltano il confort con 
sedute recliner.

Elegant model characterized by a thin armrest 
and the shapes point out the maximum comfort 
thanks to recliner seat cushions.

versione angolo poltrona terminale SX con 3 posti DX RCL -
terminal LH corner armchair version with 3 seater sofa  1 arm RH RCL -

L 296 cm
W 117”

x  H 103 cm
x  H 41”

x  P 231 cm
x  D 91”
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LUMIERE

versione 3 posti  -
3 seater sofa version  -

L 217 cm
W 85”

x  H 103 cm
x  H 41”

x  P 102 cm
x  D 40”
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LUMIERE
versione angolo poltrona terminale SX con 3 posti DX  RCL -
terminal corner armchair LH version with 3 seater sofa  1 arm RH RCL -

L 296 cm
W 117”

x  H 103 cm
x  H 41”

x  P 231 cm
x  D 91”
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LUMIERE

versione 3 posti  -
3 seater sofa version  -

L 217 cm
W 85”

x  H 103 cm
x  H 41”

x  P 102 cm
x  D 40”
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Seduta elettrica con regolazione micrometrica e poggiatesta manuale con meccanismo a cricchetto per ottenere una seduta personalizzata. 
Electric seat cushion with micrometric adjustment and manual multi-position and adjustable ratchet headrest to have a personalized comfort.

Design lineare capace di coprire ottimamente  tutte le svariate esigenze arredative.
Simple design to satisfy every furniture requirements.

Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Cuscini di seduta non amovibile.
Non sfoderabile.

Note:
- Recliner manuale non disponibile .

Opzioni:
- Recliner elettrico con pulsantiera touch, telecomando con filo o wireless.
- Piede metallo cromato con finitura titanio, rame e ottone.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Included adjustable ratchet headrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Not removable seat cushions.
Not removable covers.

Note:
- Reclining manual mechanism not available.

Options:
- Reclining electric mechanism with touch button,  wire or wireless remote control.
- Chromed metal feet with titanium, copper and  brass finishing.
- Decorative cushions not included.

LUMIERE
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217 - 85”

9359

2P MAX 2 RCL
199 - 78”

9281

2P MAX RCL
199 - 78”

9254

2P 2 RCL
169 - 66”

9212

POL RCL
109 - 43”

9105

Poggiatesta regolabili
Adjustable headrest

Recliner
Recliner

Telecomando con filo
Wire remote control

Telecomando wireless
Wireless remote 

control

Pulsantiera touch
Touch button
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Forme morbide e confort avvolgente grazie alla 
cuscinatura, associate alla leggerezza dei braccioli 
sottili che contraddistinguono l’estetica. 

Soft shapes and enchanting comfort thanks to 
the cushions associated with the lightness of the 
armrests characterize the beauty of this sofa.

CORALversione 3 posti   -
3 seater sofa version   -

L 232 cm
W 91”

x  H 92 cm
x  H 36”

x  P 136 cm
x  D 53”
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composizione con chaiselongue  - L 336 cm
L 132”

x  H 81 cm
x  H 32”

x  P 132 cm
x  P 70”

CORAL

versione chaiselongue max SX con 3 posti DX -
chaiselongue max version 1 arm LH with 3 seater sofa 1 arm RH -

L 307 cm
W 121”

x  H 92 cm
x  H 36”

x  P 177 cm
x  D 70”
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CORAL
versione 3 posti DX  con chaiselongue max SX -
3 seater sofa version 1 arm RH with chaiselongue max 1 arm LH -

L 307 cm
W 121”

x  H 92 cm
x  H 36”

x  P 177 cm
x  D 70”
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CORAL

versione 3 posti DX  con chaiselongue max SX -
3 seater sofa version 1 arm RH with chaiselongue max 1 arm LH -

L 307 cm
W 121”

x  H 92 cm
x  H 36”

x  P 177 cm
x  D 70”
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Piedi stilizzati a differenti cromie, bordino a contrasto cromatico, materiali di pregio, sintesi di design, artigianalità e qualità.
Different colours’ stylised feet, colour contrast piping, luxury materials, good design, craftmanship and quality.

Lo schienale completamente ribaltabile ed il poggiatesta regolabile  
trasformano la seduta del divano in una splendida dormeuse;
The flip-open backrest and adjustable headrest transform the seat 
cushion in a wonderful dormeuse.

Personalità progettuale ed inconfondibile carattere sono le caratte-
ristiche che meglio descrivono il modello CORAL.
A strong project attitude and an excellent nature are the main de-
scribing features of the CORAL model.

CORAL

Inclusi poggiatesta e spalliera regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, cuscino e, spalliera in poliuretano espanso e bracciolo in piuma.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piede metallo con finitura colori RAL.
Cuscini di seduta amovibili.
Parzialmente sfoderabile.

Opzioni:
- Cuscini poggiareni non inclusi.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Included adjustable ratchet headrest and backrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam feather backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with RAL colours finishing.
Removable seat cushions.
Partially removable.

Options:
- Lumbar cushions not included
- Decorative cushions not included.
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0”
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2P SX/DX + CL MAX SX/DX
277 - 109”

Poggiatesta e 
spalliera regolabili 

Adjustable headrest 
and backrest
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Un divano dalle linee contemporanee che raccon-
ta un modo di vivere giovanile. Caratterizzato dalla 
cuscinatura amovibile e dallo schienale con pog-
giareni in piuma. Le molteplice posizioni allungano 
la seduta e aumentano la superficie dello schiena-
le. Il bordino in contrasto ne esalta le forme.

It is characterized by removable cushions and by 
the backrest provided with feather-filled back 
support. Multi-position system extend the seat 
cushions and increase the backrest’s surface. The 
contrast piping points out its shape.

FRAME
versione 3 posti SX con chaiselongue max DX -
3 seater sofa version 1 arm LH with chaiselongue max 1 arm RH -

L 300 cm
W 118”

x  H 90 cm
x  H 35”

x  P 160 cm
x  D 63”
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FRAME
versione 3 posti SX con chaiselongue max DX -
3 seater sofa version 1 arm LH with chaiselongue max 1 arm RH -

L 300 cm
W 118”

x  H 90 cm
x  H 35”

x  P 160 cm
x  D 63”
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versione 3 posti -
3 seater sofa version -

L 320 cm
W 87”

x  H 90 cm
x  H 35”

x  P 103 cm
x  D 39” FRAME
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Con un semplice movimento si possono creare infinite posizioni per ottenere un comfort del tutto personale.
By simple movement, you can create many positions in order to obtain a totally personal comfort.

Il piede in acciaio esalta non solo il bracciolo, ma anche il particolare del bordino.
Metal feet emphasize not only the armrest but also the detail of  the contrast piping.

FRAME

Meccanismo di spalliera situato nella parte posteriore del divano.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura in poliuretano espanso, poggiareni in piuma.
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Cuscini poggiareni inclusi.
Piede metallo.
Cuscini di seduta e spalliera amovibili.
Parzialmente sfoderabile.

Opzioni:
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Mechanism of back cushion sofa.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Expanded polyurethane foam padding, feather back support cushions.
High-quality upholstery fabrics.
Back support cushions included.
Metal feet.
Removable seat cushions and backrests.
Partially removable.

Options:
- Decorative cushions not included.
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 - 

35
”

41
-1

7”

103 - 39”

9200

180 - 71”
2P2P MAXI

200 - 79”

9211

220 - 87”

9300

3P

190 - 75”

9301/9302

3P SX/DX

2P MAXI SX/DX
170 - 67”

9220/9221

110 - 43”
CL EXTRA

9634/9635

16
0 
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3”

CL MAX
100 - 39”

9632/9633

16
0 

- 6
3”

90
 - 

35
”

9100

120 - 47”
POL

9500

80 - 31”
POUF

9100

120 - 47”
POL

Meccanismo di 
spalliera

Backrest mechanism
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versione 3 posti -
3 seater sofa version  -

L 221 cm
W 87”

x  H 77 cm
x  H 30”

x  P 94 cm
x  D 38”

BABOL

Il BABOL è un divano caratterizzato dalle forme 
aeree e arrotondate, che attraverso un cuscino 
poggiatesta ne esalta il confort.

It’s a sofa characterized by aerial and rounded sha-
pes that point out the maximum comfort, thanks 
to a headrest cushion.
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BABOLversione 3 posti con 2 posti - 
3 seater sofa version with 2 seater sofa -

L 221 cm
W 87”

x  H 77 cm
x  H 30”

x  P 94 cm
x  D 38”

3 posti - 3 sofa seater

L 161 cm
W 63”

x  H 77 cm
x  H 30”

x  P 94 cm
x  D 38”

2 posti - 2 seater sofa
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L’opportunità di abbinare tessuti di differenti fantasie e di colorare i piedi rendono il Babol estremamente personalizzabile secondo le piu’ 
svariate esigenze abitative. I cuscini schienale possono diventare comodi poggiatesta.
The opportunity to combine different colours’ fabrics and feet allow to customize the Babol model according to the different everyday requi-
rements. The back cushions can become comfortable headrests.

Piede in metallo in differenti cromie per abbinarsi o contrastare i colori dei tessuti di rivestimento, per una immagine giovane e di tendenza;
Different chromed metal feet matching or contrasting the upholstery fabrics’ colours in order to give a young and trendy image.

BABOL

Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, cuscino e, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piede metallo con finitura cromata.
Cuscini di seduta amovibili.
Parzialmente sfoderabile.
Cuscini poggiareni inclusi.

Opzioni:
- Cuscini ornamentali non inclusi.
- Piede metallo con finitura colori RAL.

Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with chromed finishing.
Removable seat cushions.
Partially removable.
Back support cushions included.

Options:
- Decorative cushions not included.
- Metal feet color RAL finishing.

94 - 38”

77
 - 

30
”

45
 - 

18
”

2P MAX
191 - 75”

9211

161 - 63”
2P

9200

POL
101 - 40”

9100

90 x 90
35” x 35”

9500

POUF

36
 - 

14
”

201 - 79”
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9138
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CASTEL

Sedute basse e profonde caratterizzano questo 
modello pieno di sorprese dalle originali fiancate in 
pelle e dall’eccellente meccanismo che consente 
di poter sfruttare il divano in tutte le sue posizioni.

Low and deep seat cushions characterize this sur-
prising model with original leather sides and an 
excellent mechanism that allows to use the sofa in 
all its positions.

versione 3 posti  -
3 seater sofa version  -

L 215 cm
W 85”

x  H 100 cm
x  H 39”

x  P 114 cm
x  D 45”
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CASTEL

versione 3 posti  -
3 seater sofa version  - 

L 215 cm
W 85”

x  H 100 cm
x  H 39”

x  P 114 cm
x  D 45”
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CASTEL

versione 3 posti  -
3 seater sofa version  - 

L 215 cm
W 85”

x  H 100 cm
x  H 39”

x  P 114 cm
x  D 45”
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Poggiatesta elettrico con regolazione micrometrica.
Electrical headrest is provided with micrometric adjustment.

Poggiapiedi divisi in due elementi che compaiono solo nella posizione 
aperta per permettere un migliore appoggio per le gambe.
Footrests are divided into two elements and they are only visible in 
open position to allow a better support for your legs.

La leggerezza del bracciolo esaltato dalla particolare cucitura.
The lightness of the arm is emphasized by the particular seam.

CASTEL

Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Cuscini di seduta non amovibile.
Non sfoderabile.

Opzioni:
- Piede metallo cromato con finitura titanio, rame e ottone.
- Poggiatesta elettrico.
- Recliner solo elettrico.
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Included adjustable headrest.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Removable seat cushions.
Not removable covers.

Options:
- Chromed metal feet with titanium, copper and  brass finishing.
- Electric headrest.
- Only electric recliner.
- Decorative cushions not included.

2P
165 - 65”

9200

2P MAX
203 - 80”

9211

3P
217 - 85”

9300

173 - 68”
114 - 45”

44
 - 
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”

71
 - 
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”

10
0 

- 3
9” POL

105 - 41”

9100

3P RCL
217 - 85”

9359

2P MAX RCL
203 - 80”

9254

2P RCL
165 - 65”

9264

3P 2 RCL
217 - 85”

9312

2P MAX 2 RCL
203 - 80”

9281

2P 2 RCL
165 - 65”

9212

POL
105 - 41”

9105

Poggiatesta regolabili
Adjustable headrest

Recliner elettrico
Electric recliner
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FLOWER

Un sistema di sedute dal carattere giovane e dina-
mico che compongono un originale gioco di volu-
mi. L’elemento poggiatesta offre un appoggio più 
verticale per consentire una corretta postura per 
la lettura e il relax.

A system of seat cushions characterized by a 
young and dynamic nature produce an original 
harmony of volumes. The headrest element offers 
a more vertical support allowing to assume a cor-
rect reading and relaxing posture.

composizione divano  -
sofa composition -

L 453 cm
W 178”

x  H 87 cm
x  H 34”

x  P 108 cm
x  D 42”
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composizione divano con isola contenitore -
sofa composition with footstool provided with a storage box -

L 350 cm
W 138”

x  H 87 cm
x  H 34”

x  P 108 cm
x  D 43”

composizione divano - sofa composition

L 103 cm
W 41”

x  H 37 cm
x  H 15”

x  P 103 cm
x  D 41”

isola contenitore - footstool with storage box

FLOWER
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composizione angolare -
corner composition -

L 324 cm
W 128”

x  H 87 cm
x  H 34”

x  P 324 cm
x  D 128”

FLOWER
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composizione divano con isola contenitore -
sofa composition with footstool provided with storage box   -

L 350 cm
W 138”

x  H 87 cm
x  H 34”

x  P 108 cm
x  D 43”

FLOWER
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Un semplice movimento manuale e lo schienale si adatta alla posizio-
ne di seduta desiderata;
By a simple manual movement your back cushion will be adapted to 
your desired sitting position.

Al movimento dello schienale si abbina il poggiatesta regolabile mec-
canicamente per ottenere la posizione ergonomica consona all’oc-
casione;
The adjustable back cushion is combined with the adjustable headrest 
to obtain the better ergonomic position satisfying every moment.

Pouf contenitore abbinamento ideale tra confort e praticità.
The pouffe with storage box is the perfect combination of comfort and convenience.

FLOWER

Inclusi poggiatesta regolabili con cricchetto a scatto.
Spalliere amovibili.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta in poliuretano espanso, spalliera misto piuma.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi in legno con bordino finitura cromata.
Variante piede in legno senza bordino finitura cromata.
Cuscini di seduta amovibili.
Parzialmente sfoderabile in pelle e completamente sfoderabile in tessuto.

Opzioni:
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Included adjustable ratchet headrest.
Removable back cushions.
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded expanded polyurethane foam seat cushion, mix feather backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Wooden feet with chromed finishing piping.
Wooden feet variant without chromed finishing piping.
Removable seat cushions.
Partially removable leather and completely removable fabric.

Options:
- Decorative cushions  not included.

9138 9617
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 CONT.
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9857
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”
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”

103 - 41”
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0”

BRACCIO SX/DX
37-15”

9856/9857

ISOLA

9616 37
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103x103
41”x41”
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92 - 36”
POL SB MAX

9103

72 - 28”
POL SB

9617

ISOLA
 CONT.

37
-1

5”

103x103
41”x41”

Poggiatesta regolabili
Adjustable headrest
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REEF

Proporzioni generose per il Reef. Una risposta 
concreta per personalizzare il proprio confort at-
traverso una serie di combinazioni dalle linee pulite 
ed essenziali.

Large proportions characterize the REEF model. 
It represents a concrete answer to customize your  
comfort through a set of clean and essential com-
binations.

composizione divano -
sofa composition -

L 353 cm
W 139”

x  H 98 cm
x  H 39”

x  P 130 cm
x  D 51”
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REEF

composizione angolare -
corner composition -

L 328 cm
W 129”

x  H 98 cm
x  H 39”

x  P 328 cm
x  D 129”
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REEFcomposizione divano con isola  -
sofa composition with footstool  -

L 353 cm
W 139”

x  H 98 cm
x  H 39”

x  P 171 cm
x  D 67”
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La chaiselongue con il meccanismo di spalliera alla massima apertura 
offre l’immagine di un confortevolissimo letto con spalliera imbot-
tita;
The chaiselongue has got an opening backrest mechanism that offers 
a very comfortable bed with upholstered backrest.

Reef e’ un sistema living di elevata flessibilita’ compositiva che offre 
ampio spazio alla propria  fantasia cromatica.
Reef is a living high flexible system of composition that offers a large 
space to its own chromatic fantasy.

Varietà e modularità compositiva sono le principali caratteristiche di Reef, abbinate ad un confort elevato esaltato dal meccanismo di rego-
lazione delle spalliere e dal poggiatesta;
Its variety and modular composition are the main characteristics of this model which provide the maximum comfort emphasized by the adju-
stable mechanism of the backrest and the headrest.

REEF

Braccioli sganciabili.
Meccanismo spalliera regolabile.
Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Cuscini poggiareni inclusi.
Piedi PVC nero.
Cuscini di seduta non amovibile.
Sfoderabile.

Opzioni:
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Detachable armrests.
Adjustable backrest mechanism .
Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
High-quality upholstery fabrics.
Back support cushions included.
Feet PVC black.
Not removable seat cushions.
Removable covers.

Options:
- Decorative cushions not included.
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regolabile

Adjustable backrest 
mechanism.
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Il massimo del confort con seduta e spalliera riscaldata. La domotica applicata al divano. Presenza della versione Sound e recliner elettrici, il 
tutto gestibile da Smartphone e Tablet.
Maximum comfort with heated seat and backrest. Home automation is applied to the sofa. Sound system version and electric recliner con-
trolled by Smartphone and Tablet.

La massima espressione della tecnologia e del confort integrata nel divano. Domotica, Recliner, Sedute riscaldate Sound, e infine simulatore 
4D.
This model has to be considered as the maximum expression of technology and comfort. Its additional characteristics are: Home Automation, 
Recliner, heated seats, sound system and 4D simulator.

MIZAR

Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Base girevole.
Cuscini di seduta non amovibile.
Non sfoderabile.

Opzioni:
- Domotica.
- Riscaldamento sedute e spalliere.
- Simulatore 4 D.
- Sound 2.1 (con tablet opzionale).
- Cuscini ornamentali non inclusi.

Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Expanded polyurethane foam padding .
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Swivel base.
Not removable seat cushions.
Not removable covers.

Options:
- Home Automation.
- Heated seat cushions and backrests.
- 4D simulator.
- Sound 2.1 (with optional tablet).
- Decorative cushions not included.

11
0 

- 4
2”

48
-1

8”

102 - 39”

80 - 30”
POL RCL

9105

Recliner elettrico
Electric recliner

Sistema sound
Sound system

Sistema 4D
4D System

Opzionale tablet
Optional tablet

Riscaldamento
Heating
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versione poltrona -
armchair version -

L 79 cm
W 31”

x  H 93 cm
x  H 37”

x  P 93 cm
x  D 37” BLADE

Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Piede posteriore in legno laccato colori RAL.
Cuscini non amovibili.
Non sfoderabile.

Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Back wooden lacquered color RAL foot.
Not removable seat cushions.
Not removable cover.
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versione poltrona -
armchair version -

L 69 cm
W 27”

x  H 87 cm
x  H 34”

x  P 96 cm
x  D 38”

ELSA

Struttura in metallo più legno.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso con strato in memory.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Piedi metallo con finiture cromate lucido.
Cuscini amovibili.
Parzialmente Sfoderabile.

Opzioni:
- Piede metallo cromato con finitura titanio, rame e ottone.

Metal and wooden structure.
Padded seat cushion, expanded polyurethane memory foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal feet with polished chromed finishing.
Removable cushions.
Partially removable.

Options:
- Chromed metal feet with titanium, copper and  brass finishing.
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JUST

Struttura in legno e derivati, con cinghie elastiche ad alta resistenza.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Base girevole in metallo con finiture cromate.
Cuscini non amovibili.
Non sfoderabile.

Wooden structure and its by-products, with highly-resistant elastic belts.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal swivel base with chromed finishing.
Not removable seat cushions.
Not removable cover.

versione poltrona -
armchair version -

L 76 cm
W 30”

x  H 90 cm
x  H 36”

x  P 88 cm
x  D 35”
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ATOLLO

Struttura in metallo.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Base girevole in metallo con finiture cromate.
Cuscini non amovibili.
Non sfoderabile.

Metal structure.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal swivel base with chromed finishing.
Not removable seat cushions.
Not removable cover.

versione poltrona -
armchair version -

L 85 cm
W 34”

x  H 83 cm
x  H 33”

x  P 73 cm
x  D 29”
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DORE’

Struttura in metallo.
Imbottitura seduta, spalliera in poliuretano espanso.
Rivestimento pelli selezionate. 
Rivestimento tessuti di alta qualità.
Base girevole in metallo con finiture cromate.
Cuscini non amovibili.
Non sfoderabile.

Metal structure.
Padded seat cushion, expanded polyurethane foam backrest.
Selected leather upholstery.
High-quality upholstery fabrics.
Metal swivel base with chromed finishing.
Not removable seat cushions.
Not removable cover.

versione poltrona -
armchair version  -

L 80 cm
W 31”

x  H 72 cm
x  H 28”

x  P 71 cm
x  D 27”
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versione poltrona -
armchair version  -

L 81 cm
W 32”

x  H 75 cm
x  H 29”

x  P 114 cm
x  D 45”

IOS
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84-33”/84-33”
POUF90 - 36” 149 - 59”
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CL DX/SX

9103

81 - 32”
POL SB

Imbottiture sono in microsfere di Polistirene ad alta densità 
(miscelate con fibra-elastica).
Rivestimento pelli selezionate.

Rivestimento tessuti con chiusura sottostante in tessuto drenante.
Sfoderabile.

They are filled with high-density polystyrene microspheres 
(blended with elastic fiber).

Selected leather upholstery.
Upholstering selected fabrics with underlying zip made of draining fabric.

Removable covers.
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OUT
DO
OR

La collezione Outdoor è costruita con tecnologie e materiali speciali 
per esterno impermeabili all’acqua e resistenti alla luce.
Le imbottiture sono in microsfere di Polistirene ad alta densità (misce-
late con fibra-elastica) con chiusura sottostante in tessuto drenante.

Outdoor collection is built with outdoor, waterproof and light resistant 
special technologies and materials.
These sofas are filled with high-density polystyrene microspheres 
(blended with elastic fiber) with underlying zip made of draining fabric.

215 TRIBU’

221 FROG 225 SASSO
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TRIBU’

La modularità di Tribù permette di personalizzare con 
classe anche gli ambienti esterni attraverso infinite 
composizioni.

The modularity of Tribù model allows to customize even 
the outdoor areas through different compositions.
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TRIBU’
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TRIBU’

Imbottiture sono in microsfere di Polistirene ad alta densità 
(miscelate con fibra-elastica).
Rivestimento tessuti con chiusura sottostante in tessuto drenante.
Sfoderabile.

They are filled with high-density polystyrene microspheres 
(blended with elastic fiber).
Upholstering selected fabrics with underlying zip made of draining fabric.
Removable covers.
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FROG
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FROG

POL SB
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Imbottiture sono in microsfere di Polistirene ad alta densità 
(miscelate con fibra-elastica).
Rivestimento tessuti con chiusura sottostante in tessuto drenante.
Sfoderabile.

They are filled with high-density polystyrene microspheres 
(blended with elastic fiber).
Upholstering selected fabrics with underlying zip made of draining fabric.
Removable covers.
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SASSO
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Imbottiture sono in microsfere di Polistirene ad alta densità 
(miscelate con fibra-elastica).
Rivestimento tessuti con chiusura sottostante in tessuto drenante.
Sfoderabile.

They are filled with high-density polystyrene microspheres 
(blended with elastic fiber).
Upholstering selected fabrics with underlying zip made of draining fabric.
Removable covers.
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1. Misure e caratteristiche tecniche possono contenere refusi tipografici. In tal caso l’Azienda comunicherà tempestivamente le esatte diciture.
2. I disegni sono da considerarsi puramente indicativi e non rapresentativi del prodotto.

3. L’azienda si riserva il diritto di apportare modifiche al prodotto senza preavviso, al fine di migliorarne le caratteristiche.
4. Richieste di modifiche sul prodotto (es. cambio densità gomma, cambio meccaniche, ecc...) potranno essere valutate e conseguentemente preventivate.

5. Prodotti fuori misura, fuori standard subiranno un incremento minimo del 40% sul modello/versione di riferimento.
6. Per DX e SX si intende la posizione che il bracciolo assume guardando l’elemento frontalmente.

7. Dove non espressamente indicate, le misure sono da intendersi in centimetri.
8. Tutte le misure espresse sono suscettibili di una variazione pari a circa il 5% trattandosi di misure di parti molli e non rigide.

1. Prices, measures and technical characteristics may contain typographical misprints. In this case the company will promptly communicate exact captions.
2. Pictures must only be considered as an indication and not as a real representation of the product.

3. The company reserves the right to  introduce changes to the product without notice, in order to improve its characteristics. 
4. Requests for modification of the product can be considered and consequently estimated.

5. In case of claims concerning products dimensions, there will be a sale price minimum increase of 40%. 
6. RH and LH indicate the position of the armrest, when looking head-on the piece of furniture.

7. Where the measures are not specifically indicated, they must be considered in centimetres.
8. All sizes can have approximately a 5% variation since sofa’s elements are not rigid, but soft and extensible.

AVVERTENZE

WARNINGS
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